



## CESTOVNÍ ZPRÁVA

ze služební zahraniční cesty

<b>Datum cesty:</b>	30.5.2008
<b>Název, cíl a důvod cesty:</b>	<b>Joint European Workshop</b> Bertolt-Brecht-Allee 22, BusinessPark ,Drážďany
<b>Harmonogram cesty:</b>	9:15 hod. Registrace 9:45 hod. Zahájení evropského workshopu 11:00 hod. Paralelní pracovní skupina DISTRICKT Paralelní pracovní skupina, projekty zaměřené na obnovitelné zdroje energie 12:00 hod. Oběd 13:30 hod. Individuální spolupráce 14:15 hod. Oficiální ukončení Evropského workshopu
<b>Průběh a výsledky cesty:</b>	<p>Na společném evropském workshopu byla po oficiálním zahájení uvedena prezentace pořadající agentury Wirtschaftsförderung Sachsen, GmbH. s přehledem základních priorit, které jsou v oblasti interregionální spolupráce na stěžejním místě. Jednalo se o priority tohoto regionu pro období 2007-2013. Priority se týkají příhraničních oblastí severozápadních Čech, východního Německa a západního Polska. V těchto regionech je nutné se zaměřit především na: podporu inovací, zlepšení dostupnosti regionu, odpovědnost za životního prostředí, zvýšení konkurenceschopnosti regionu, zvýšení atraktivity regionu a měst, apod.</p> <p>K tomu, aby byly tyto priority naplněny, slouží iniciativa Interreg IV. C, která pokračuje po úspěšném naplnění iniciativy Interreg III.C Jako hlavní témata pro projekty, které mohou být do iniciativy Interreg IV. C přihlášeny pro období 2007-2013 jsou následující: 3 země–1region, Inovace, výzkum, vývoj a technologie, obnovitelné zdroje energie. V současné době bylo podáno 492 předložených žádostí.</p> <p>V pracovní skupině DISTRICKT se jednalo o navázání projektu DISTRICKT+, který se zabývá vývojem a inovační strategií pro kapitalizaci malých a středních firem.</p> <p>Wirtschaftsförderung Sachsen, GmbH. bude navazovat na spolupráci s Ústeckým krajem. Ústecký kraj bude obeznámen s projekty, které připravuje WFS a bude vyzván k případné spolupráci.</p>
<b>Spolucestující:</b>	Miroslav Gottfried, KŘ KÚÚK
<b>Náklady na cestu hrazeny z:</b>	hrazeno z finančních prostředků ÚK.
<b>Zpracoval:</b>	Bc. Iva Dvořáková
<b>Datum:</b>	4.6.2008